



**Raport de activitate al**  
***Comisiei pentru învățământ, evaluarea calității, strategii,***  
***dezvoltare și promovare instituțională***  
**a Senatului Universității 1 Decembrie 1918 Alba Iulia**  
**2016**

Comisia pentru învățământ, evaluarea calității, strategii, dezvoltare și promovare instituțională a fost constituită în baza hotărârii Senatului Universității 1 Decembrie 1918, componența acesteia fiind aprobată în Senatul din data de 27.04.2016 și completată cu noi membrii în urma hotărârii Senatului din 01.07.2016, în următoarea structură:

Președinte: Conf. univ. dr. Ioan Scheau

Membrii: Conf. univ. dr. Georgeta Orian (Facultatea de Istorie și Filologie)

Conf. univ. dr. Iulia Iuga (Facultatea de Științe Economice)

Conf. univ. dr. Tudor Borșan (Facultatea de Științe Exacte și Inginerești)

Lector univ. dr. Maria Ureche (Facultatea de Drept și Științe Sociale)

Conf. univ. dr. Marius Telea (Facultatea de Teologie Ortodoxă)

Cercetător științific gradul I Marius Rotar (reprezentant al Școlii Doctorale)

Student Căzăciuc Ramona Florina (Facultatea de Istorie și Filologie)

Student Andreea Radu (Facultatea de Drept și Științe Sociale)

Invitați permanenți (fără drept de vot): Conf. univ. dr. Simona Varvara (Director Centrul pentru Managementul Calității și Strategie Instituțională)

Prof. univ. dr. Levente Dimen (Director Centrul pentru Învățământ la Distanță, Frecvență Redusă și Formare Continuă)

Conf. univ. dr. Diana Câmpan (Director Centrul pentru Imagine și Marketing)

Invitați ocazionali (la nevoie, tot fără drept de vot): Rectorul, Prorectorii și Decanii.

Comisia pentru învățământ, strategii, dezvoltare și promovare instituțională are următoarele atribuții specifice:

a) avizează proiectul de Cartă universitară sau proiectele de modificare a acesteia;

b) avizează planul strategic de dezvoltare instituțională și planurile operaționale;

c) avizează codul de asigurare a calității;

d) avizează metodologiile și regulamentele privind:

1. admiterea, organizarea, evaluarea, desfășurarea și finalizarea programelor de studii universitare și postuniversitare;

2. întocmirea statelor de funcții pentru personalul didactic și de cercetare;

3. organizarea și funcționarea structurilor academice;

4. concursurile pentru angajarea personalului didactic și de cercetare;

5. de evaluare periodică a rezultatelor și performanțelor personalului didactic și de cercetare
- e) avizează proiectele privind înființarea, funcționarea, divizarea, comasarea și desființarea structurilor proprii de învățământ și cercetare;
  - f) avizează propunerile privind structura anului universitar, regulamentul privind activitatea profesională a studenților, precum și calendarul activităților educaționale specifice semestrelor universitare de studiu;
  - g) avizează, la solicitarea Senatului sau a Consiliului de administrație, propunerile de programele de studii universitare de licență, master și doctorat pe care le oferă Universitatea;
  - h) avizează propunerile privind formațiunile de studiu și dimensiunile acestora, cu respectarea standardelor de calitate;
  - i) avizează rapoartele anuale ale centrelor funcțional - administrative: Centrul pentru Managementul Calității și Strategie Instituțională, Centrul pentru Învățământ la Distanță, Frecvență Redusă și Formare Continuă, Centrul pentru Imagine și Marketing.

Pentru o bună funcționare Comisia pentru învățământ, evaluarea calității, strategii, dezvoltare și promovare instituțională a colaborat cu toate centrele funcțional administrative din aria sa de competență, directorii acestora fiind invitați permanenți la ședințele comisiei.

Prima activitate majoră a Comisiei pentru învățământ, evaluarea calității, strategii, dezvoltare și promovare instituțională a fost aceea de realizare a regulamentului de organizare și funcționare al Comisiei, acesta fiind aprobat în ședința Senatului din data de 01.07.2016.

A doua activitate majoră a Comisiei pentru învățământ, evaluarea calității, strategii, dezvoltare și promovare instituțională a fost aceea de a face propuneri pentru Planul de Activitate al Senatului Universității 1 Decembrie 1918 Alba Iulia pe anul 2016-2017, acesta fiind aprobat în ședința din 28.09.2016.

În perioada de funcționare a Comisiei pentru învățământ, evaluarea calității, strategii, dezvoltare și promovare instituțională (mai – decembrie 2016) au fost desfășurate cinci activități: trei ședințe ordinare și două consultări on-line, atunci când materialele supuse analizei comisiei au venit cu întârziere și nu a mai fost posibilă desfășurarea ședințelor. Dezbaterile ședințelor Comisiei pentru învățământ, evaluarea calității, strategii, dezvoltare și promovare instituțională au fost consemnate în procesele verbale de ședință iar rezultatele dezbaterilor au fost prezentate în Senat prin exprimarea punctului de vedere al Comisiei de către Președintele acesteia.

Activitatea Comisiei pentru învățământ, evaluarea calității, strategii, dezvoltare și promovare instituțională a presupus analiza și avizarea diferitelor documente din structura de competență a acesteia precum: regulamente, proceduri operaționale, metodologii sau adrese primite. Principalele documente analizate de Comisie în această perioadă au fost: Metodologia de organizare și desfășurare a admiterii în ciclul de studii universitare de licență, Metodologia de organizare și desfășurare a admiterii în ciclul de studii universitare de masterat, Regulamentul de organizare și desfășurare a examenelor de finalizare a studiilor de licență și master 2017, Regulament privind acordarea burselor de performanță științifică, PO. 010 Procedură operațională privind organizarea și desfășurarea procesului de evaluare a nivelului de satisfacție al studenților, Metodologia de autoevaluare a activității IOSUD, adresa nr. 10563 privind acordarea sporului de doctor, etc.

În cadrul dezbaterilor Comisiei pentru învățământ, evaluarea calității, strategii, dezvoltare și promovare instituțională a fost analizată PO 14.011 Procedură operațională privind verificarea anti-plagiat, procedură ce a atras cele mai multe intervenții ale membrilor comisiei, intervenții care au dus la completări și amendamente ale acesteia.

Pentru eficientizarea activității Comisiei pentru învățământ, evaluarea calității, strategii, dezvoltare și promovare instituțională pe anul 2017 sunt propuse o serie de măsuri cum ar fi:

1. Gestionarea documentelor primite spre analiza în funcție de problematica abordată;

